

Гастроли краевого драматического театра имени М. Горького в гор. Ворошилове

Вчера в окружном Доме офицеров Советской Армии показом пьесы лауреата Сталинской премии Всеволода Вишневского «Незабываемый 1919 год» начались гастроли краевого драматического театра им. М. Горького. Роль Владимира Ильича Ленина в спектакле исполняет заслуженный артист РСФСР Г. И. Антошников, роль Иосифа Виссарионовича Сталина — артист П. Г. Попов.

Наиболее ярким представителем народа в пьесе и спектакле является матрос Шибасев, уполномоченный особого отдела. В исполнении народного артиста РСФСР П. Г. Колофидина в этом образе воплощаются лучшие черты русского народа: верность высоким революционным идеям,

нетерпимость к врагам и беззаветная храбрость.

Удачные образы создали также заслуженные артисты РСФСР Д. М. Левинский, Е. И. Чалеева-Бельская, Н. С. Колесников.

Оформление спектакля принадлежит заслуженному деятелю искусств Б. В. Локтину.

Ворошиловский зритель увидит также в постановке крайдрамтеатра пьесу ленинградского драматурга Дмитрия Щеглова «Побег» и пьесу прогрессивного американского писателя-коммуниста Говарда Фаста «Тридцать серебряников».

Наряду с указанными спектаклями театр покажет известные комедии А. Н. Островского «Таланты и поклонники», «На бойком месте», комедию «Учи-

тель танцев» Лопе-де-Вега и известную пьесу Л. Н. Толстого «Живой труп», в которой с большой силой выражен протест против отвратительной лжи, лицемерия, пошлости и жестокости буржуазного общества.

За время своего пребывания в Ворошилове творческий состав театра проведет большую работу по оказанию помощи коллективам художественной самодеятельности.

Ведущий состав актеров театра прочтет ряд лекций по искусству для актива художественной самодеятельности. В конце гастролей будет проведена творческая встреча актеров театра со зрителями г. Ворошилова.

Гастроли продлятся до 17 августа.

В. НЕСТЕРСКИЙ,

30 МАЯ 1952

КОММУНИСТ
Ворошилов